
Житель Калужской области предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти знакомому в 1998 году в городе Райчихинске

Следственным отделом по городу Райчихинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя Калужской области в совершении в феврале 1998 года преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Согласно материалам уголовного дела, в феврале 1998 года обвиняемый, находясь в городе Райчихинске, куда он приехал на заработки, пришел в диско-бар, расположенный на улице Победы, где познакомился с местным жителем. После совместного распития спиртных напитков они вышли из бара и на улице между ними произошел конфликт. Во время ссоры молодые люди нанесли друг другу несколько ударов, после чего обвиняемый взял доску, отломившуюся от прилавка торгового киоска и ударили ею своего оппонента по спине. А когда тот упал на землю, нанес ему еще несколько ударов этой доской. Затем, оставив потерпевшего лежать на земле, с места преступления скрылся. Пострадавшего доставили в медицинское учреждение, где он скончался.

В ходе первоначально проведенных следственных действий обвиняемый и очевидцы произошедшего придерживались версии о самообороне и указывали на наличие холодного оружия у потерпевшего. В июле 1999 года подследственный скрылся от правоохранительных органов, и расследование уголовного дела было приостановлено.

Кропотливая работа следователя следственного отдела по городу Райчихинск и следователей-криминалистов аппарата следственного управления позволила спустя 23 года после этих событий установить реальные обстоятельства произошедшего. Установлено местонахождение обвиняемого, были проведены повторные судебные экспертизы по имеющимся в материалах архивного уголовного дела сведениям, передопрошены свидетели и обвиняемый, которые дали правдивые показания.

В ближайшее время уголовное дело будет направлено в суд.

11 Мая 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1685485>